
 

ATA DA 57
a
. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEG/FDID 

DATA: 12 de julho de 2010 

LOCAL: Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados do Ministério   

Público do Estado do Ceará. 
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Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dez, às nove horas e 1 

quinze minutos, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados do 2 

Ministério Público do Estado do Ceará, na sede da Procuradoria 3 

Geral de Justiça – PGJ, reuniram-se para a 57ª Reunião Ordinária 4 

do Conselho Estadual Gestor do Fundo de Defesa dos Direitos 5 

Difusos – CEG/FDID, sob a Presidência do Dr. Fábio Carvalho 6 

Alvarenga Peixoto, Vice-Presidente do Conselho representando a 7 

PGE e as Conselheiras e Conselheiros adiante indicados: Dra. 8 

Márcia Maria dos Santos Souza, representando o Conselho de 9 

Políticas e Gestão do Meio Ambiente – CONPAM; Dr. Márcio dos 10 

Santos Alencar Freitas, representando a Secretaria da Cultura do 11 

Estado do Ceará – SECULT; Dr. João Gualberto Feitosa Soares, 12 

representando o Programa Estadual de Proteção e Defesa do 13 

Consumidor – DECON; Dra. Antônia Helena Teixeira Gomes, 14 

representando a Secretaria da Fazenda do Estado do Ceará – 15 

SEFAZ; Dra. Karine Jucá Moreira, representando a Secretaria do 16 

Turismo do Estado do Ceará – SETUR. Justificou Ausência: a 17 

representante da Procuradoria Geral de Justiça – PGJ; o 18 

representante da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino 19 

Superior – SECITECE; a representante do Centro de Apoio da 20 

Proteção à Ecologia, Meio Ambiente, Paisagismo, Patrimônio 21 

Histórico e Cultural – CAOMACE. Faltaram: o representante da 22 

Secretaria da Saúde – SESA; o representando a 1ª Promotoria de 23 

Justiça do Meio ambiente e Planejamento Urbano – PJMA e o 24 

representante da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará – AL; 25 

Sem Representação: as 03 (três) ONG’s. Dr. Fábio Carvalho 26 

Alvarenga Peixoto, Vice-Presidente do Conselho Estadual Gestor 27 

do FDID – PGE cumprimentou a todos os presentes. Abriu a sessão 28 

e verificando ausência de quorum, falou da necessidade de marcar 29 

uma reunião extraordinária para deliberação dos projetos 30 

apresentados no ano de 2010, e dos outros assuntos constantes da 31 

pauta. Solicitou à Secretaria do Conselho Gestor do FDID que 32 

fossem enviados ofícios as entidades dando ciência do 33 

comparecimento de seus representantes e da impossibilidade que o 34 

Conselho vem enfrentando em realizar as reuniões. Pois, quatro 35 

das cinco últimas reuniões ordinárias não puderam ter qualquer 36 

deliberação por falta de quorum. Solicitou ainda que fosse 37 

enviado ofício à Assembleia Legislativa solicitando a presença 38 

do seu representante, trazendo o relatório do processo a ele 39 

distribuído, pois inexiste a possibilidade de substituição da 40 

distribuição de projetos. A decisão foi acatada por todos os 41 

Conselheiros presentes. Em seguida, facultou a palavra aos 42 

presentes. Como não houve manifestação, encerrou a sessão 43 

agradecendo a presença dos Conselheiros. 44 
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  48 

                 Fábio Carvalho Alvarenga Peixoto 

                   Vice-Presidente do CEG/FDID 

 

 

 

 

                Márcia Maria dos Santos Souza 

                   Conselheira – CONPAM 

 

 
 

 

                  Márcio dos Santos Alencar Freitas 

                   Conselheiro – SECULT              

                    

 

 

                                            João Gualberto Feitosa Soares 

                   Conselheiro – DECON 

 
   

  

               Antônia Helena Teixeira Gomes        

                   Conselheiro – SEFAZ  

                  

 

 

                   Karine Jucá Moreira               

                   Conselheira – SETUR                          

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

                    


